

Новосибирский государственный педагогический университет в течение трех дней (с 4 по 6 марта) на ярмарке «УчСиб-2009», проходившей в «Сибирской ярмарке», представил яркую презентацию своих факультетов и подразделений. Наш вуз по максимуму использовал возможность участия в данном мероприятии, что сразу было заметно: возле павильона НГПУ было больше всего народа.



В целом, продемонстрировать образовательные услуги сложно. Поэтому наш университет не стал делать акцент на обычную раздачу буклотов о вузе, факультетах, а решил наглядно показать собравшимся, что представляет собой НГПУ и как в нем учиться. Яркое лазерное изображение логотипа НГПУ на дисперсной поверхности, в данном случае паре, привлекало внимание сразу. В первый день все желающие могли увидеть танцующих роботов, которых изобрели студенты ФТП. Это стало чуть ли не «8 чудом света», представленным на ярмарке. Во второй день, 5 марта, наши химики проводили световые опыты. И в течение всех этих дней постоянно транслировался фильм об НГПУ. Сами студенты рассказывали о своей студенческой жизни: об учебе, о различных мероприятиях, проводимых в университете. И, конечно же, некой кульминацией стала презентация вузов НСО, которая проходила нон-стоп. Наш вуз прекрасно, ярко и динамично продемонстрировал, как проходит от поступления до выпуска замечательная пора — студенчество в НГПУ.

Преподаватели нашего университета проводили различные мастер-классы для школьников. Старший преподаватель кафедры коррекционной педагогики Наталья Александровна Одинокова провела мастер-класс «Как научиться владеть своим голосом», директор ИРСО Геннадий Исаакович Теребило — «Как стать гением», заведующий научно-исследовательской лабораторией ФТП НГПУ Василий Евгеньевич Дмитриев — «Программирование технических систем».

Также у нашего вуза был отдельный павильон, в котором предоставлялась вся информация о формах сдачи ЕГЭ, критерии приема в вуз в этом году.

**Геннадий Исаакович Теребило, директор ИРСО НГПУ:**

— Выставка в любой сфере деятельности является эффективным продвижением

бренда. Тем более этот год обещает быть напряженным в плане количества абитуриентов и их приема. Поэтому было необходимо активизировать все силы, привлечь максимум внимания абитуриентов. Нам нужно было показать, что вуз давно существует на образовательном рынке, показать его стабильность. При наличии устоявшихся традиций и инновационных подходов мы можем это гарантировать. Вуз продемонстрировал также свои технические достижения. Студенты ФТП написали программу, которая позволила роботам танцевать. В этом году абитуриенты были активны,



лых столов. Нам дали благодарственное письмо «Сибирской ярмарки» за проведение учебно-методической работы.

**Наталья Геннадьевна Брагина, начальник управления профориентации, подготовки и набора абитуриентов:**

## Танцующие роботы завоевали сердца абитуриентов

потому что поняли сложившуюся ситуацию в приеме в вузы. Мы подготовили порядка трех тысяч листовок, то есть порядка трех тысяч потенциальных студентов обратили на нас внимание. Также наш вуз провел больше всех мастер-классов и круг-

**По итогам выставки ГОУ ВПО НГПУ получил следующие награды:**  
— Благодарственное письмо от администрации Сибирской ярмарки и оргкомитета выставки: «УчСиб-2009» за творческий подход и активное участие в деловой программе выставки.

— Диплом конкурса «Золотая медаль Сибирской ярмарки» в номинации «Социальное партнёрство как качественный ресурс развития образования» за создание компьютерной программы «Мониторинг здоровья участников образовательного процесса».

— Малую золотую медаль Сибирской ярмарки в номинации «Учебная книга» за создание УМК по дисциплинам медико-биологического блока для педагогических вузов.



— В этом году у «УчСиба» были не совсем удачные сроки: это были будничные дни. Такую ярмарку следовало бы проводить в осенние или в зимние каникулы. У абитуриентов были бы свободные дни, да и в это время они еще не все определились с выбором вуза. За время ярмарки мы раздали порядка трехсот дисков с информацией о вузе, факультетах, на диске были также пробные варианты ЕГЭ. Но, несмотря на малочисленность абитуриентов, у нашего павильона было сравнительно больше народа, чем у других. Да и смотрелись мы весьмасолидно.

**Явчеслав Алексеев (Сокурская средняя общеобразовательная школа, 9 «Б»):**

— Очень ярко смотрится выставка педуниверситета, понравились танцующие роботы. В этом вузе очень много различных факультетов. Но, поскольку я учусь только в 9 классе, то еще не определился.

**Дмитрий Мезенцев (Сокурсская средняя общеобразовательная школа, 9 «Б»):**

— Очень интересная презентация была у педагогического университета, есть, что предложить и показать абитуриентам. У этого вуза очень большой выбор специальностей, не только педагогических.



**Anastasia Fedorova**

